



В Красногвардейском районе проводится доследственная проверка по факту самоубийства местного жителя

11 ноября текущего года в лесополосе на 204 километре автодороги «Ростов-Ставрополь» обнаружен повешенным на дереве 65-летний мужчина. На голове погибшего находился полиэтиленовый пакет, а на руках пластиковые стяжки. По данному факту Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В нагрудном кармане рубашки мужчины обнаружены и изъяты две предсмертные записки с прощальным посланием родственникам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693518>